
БИНИ	N 6	#BEANIENO6	



О БИНИ N 6	

Бини № 6 — это объемная шапка в классическом стиле.

Двойной отворот обеспечивает дополнительный объем, а выбор пряжи в верхней 
части шапки добавляет весомости и обеспечивает отличную посадку.
Бини № 6 вяжется снизу вверх, верх формируется с помощью убавок, а декоративные 
края добавляются с помощью техники i-cord.
Шапка унисекс и может быть связана   для женщин, мужчин и детей.

РАЗМЕРЫ	
(XXS/XS)	XS/S	(S/M)	M/L	

ИЗМЕРЕНИЯ
На обхват головы:	(49-51)	53-55	(55-57)	58-60 см

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ	
Круговые спицы	4.5	мм	(40	или 80	см).	

Помните, что размер спиц является ориентировочным. Поэтому обязательно вяжите 
образец.	

ПЛОТНОСТЬ		
В лицевой глади спицами	4.5	мм
15	п.	/	24	р.	=	10	x	10	см

ПРЯЖА	
(50-100)	100	(100)	100	г Teddy	Dear от Gepard,	50	г/	75	м	
Вяжем в 1 нить.		

и…	

(50) 50	(50)	50	г	Woolia от	Gepard,	50	г /	133	м
Вяжем в 2 нити.

или…	

(50) 50	(50)	50	г	Pura	Lana от	Gepard,	50	г	/	115	м
Вяжем в 2 нити.

или…	

(50) 50	(50)	50	г	Eco	Cashmere	Vintag от	Gepard,	50	г / 150 м                                                                                     
Вяжем в 2 нити.

Нижняя часть шапки связана в одну нить Teddy Dear. Верхняя часть шапки связана в 2 
нити, сложенные вместе. Выбирайте между двумя нитями Woolia, двумя нитями Pura 
Lana или двумя нитями Eco Cashmere Vintage.

Модель на фотографии связана из пряжи Teddy Dear цвета 104, светло-бежевого и Eco 
Cashmere Vintage в цв. 110, нуга. Окружность головы модели составляет 56 см и она 
носит размер S/M.



ВВЕДЕНИЕ	
В этом разделе описывается, как выполняются убавки.	

Убавки	
2вмЛП:	2 вместе лицевой с наклоном вправо	

2вмЛЛ:	2 вместе лиц. с наклоном влево	
Перевесьте 2 лиц. п., чтобы правые стенки были сзади, провяжите эти 2 п. вместе лиц. за зад. стенку.  	

3вмЛ:	убавка 2-х петель: 	
Снимите 2 петли как лицевые, 1 лиц. п., накиньте две снятые п. на провязанную петлю.

I-CORD
Декоративные швы на верхней части шапочки связаны как i-cord из 3 п.	

Посмотрите здесь, как вязать i-cord:	https://www.youtube.com/watch?v=AbWV4wacq50	

НАЧАЛО РАБОТЫ	
Набрать	(60)	68	(72)	76	п.  пряжей 	Teddy	Dear на круговые спицы 4,5 мм.	Соедините вязание в круг и	
поместите маркеп	M0	=	начало ряда.	

Вяжите по кругу лицевой гладью, пока длина детали не достигнет 	(24)	27	(27)	30	см	

В следующем ряду разместите еще 7 маркеров, M1-M7	следующим образом:

	(14)	16	(17)	18 Л, M1,	1Л,	M2,	(14)	16	(17)	18Л,	M3,	1Л,	M4,	(14)	16	(17)	18 Л,	M5,	1 Л,	M6,	(14)	16	(17) 18 Л,	
M7,	1 Л.	

	Смените пряжу на Pura	Lana/Woolia.	Продолжайте вязать спицами	4.5	мм	

ПРИМЕЧАНИЕ! Обратите внимание, что бини спроектирована так, чтобы изнаночная сторона букле была 
обращена наружу на отвороте, так как букле на изнанке имеет более пушистый вид.

Продолжайте вязать по кругу лиц. гладью, но теперь между маркерами будем вязать 1 изн. п.:	

(14)	16	(17)	18 Л, M1,	1 И,	M2,	(14)	16	(17)	18 Л, M3,	1 И, M4,	(14)	16	(17)	18 Л, M5,	1 И, M6,	(14)	16	(17)	
18 Л, M7,	1 И.	

Провязать всего	(10)	12	(15)	17	рядов  =	(4)	5	(6)	7	см	

ПРИМЕЧАНИЕ! можете примерять шапку и смотреть, хотите ли вы ее короче/длиннее, высота	

убавок составляет около	(5)	6	(6)	7	см	

Теперь вяжите убавки в каждом 2-м ряду всего (6) 7 (7) 8 раз..	

1-ый ряд:	2вмЛП,	Л	до	2	п. перед	M1,	2вмЛЛ,	M1,	1 И, M2,	2вмЛП,	Л до	2	п. перед	M3,	2вмЛЛ,	M3,	1 И,	

M4,	2вмЛП,	Л до	2	п. перед	M5,	2вмЛЛ	, M5,	1И, M6,	2вмЛП,	Л до	2	п. перед	M7,	2вмЛЛ,	M7,	1И.	

2-ой ряд:	Л до	M1,	M1,	1И, M2,	Л до M3,	M3,	1И, M4,	Л до	M5,	M5,	1И, M6,	Л до	M7,	M7,	1И.	

После	провязывания 1-го ряда,	8	п. убавлены.	

По мере продвижения работы можно перейти на чулочные спицы.	

Теперь на спицах (12) 12 (16) 12 п.	

Если вяжете	размеры	XXS/XS,	XS/S	или M/L,	провяжите еще один ряд с убавками следующим образом:	

2вмЛП,	M1,	1И, M2,	2вмЛП,	M3,	1И, M4,	2вмЛП,	M5,	1И, M6,	2вмЛП,	M7,	1И, M0.	

https://www.youtube.com/watch?v=AbWV4wacq50


Если у вас	размер	S/M, провяжите еще один ряд с убавками следующим образом:		

3вмЛ,	M1,	1И, M2,	3вмЛ,	M3,	1 И, M4,	3вмЛ,	M5,	1И, M6,	3вмЛ,	M7,	1И, M0.	

Теперь на спицах (8) 8 (8) 8 п.	
Оборвите нить, вставьте ее в иглу и протяните через оставшиеся петли на спице. Стяните и хорошо	
запрячьте кончик.	

Теперь обработаемдорожки на верхней части шапочки. Они связаны шнуром i-cord вдоль изнаночных петель

СОВЕТ! У модели на фото дорожки выполнены из той же пряжи, что и верх шапочки. Если вы хотите более 

пушистый вид, вы можете использовать вместо этого пряжу букле.	

Наберите	3	п. на обоюдоострую спицу 4,5 мм в 2 нити пряжей	Pura	Lana	/	Woolia	/	Eco	Cashmere	Vintagе	
и поднимите 1 п. из самой нижней изн. петли на стыке	пряжи Teddy	Dear	и Pura	Lana/Woolia/	Eco	Cashmere	

Vintage).	Переместите 4 п. на противоположный конец спицы,	2 Л,	2вмЛЛ.	

Продолжайте следующим образом, добавляя изнаночные петли ряд за рядом:	
Поднимите 1 п. из след. изн. петли, переместите 4 п. на противоположный конец спицы, 2 Л, 2вмЛЛ. 

Смотрите здесь, как вязать	i-cord:      	https://www.youtube.com/watch?v=AbWV4wacq50	

Когда дошли до макушки бини, провяжите один ряд с 3 Л. п., затем спускайтесь вдоль изнан.	дорожки вниз.

Поднимите 1 п. из след. изн. петли, переместите 4 п. на противоположный конец спицы, 2 Л, 2вмЛЛ.  

	Довяжите до последней изнаночной петли на стыке пряжи Teddy	Dear	и	Pura	Lana/Woolia. Оборвите		
нить и протяните ее через последние 3 п. Спрячьте кончик на ИС шапки.

Пришло время вязать последний i-шнур. Он выполняется в два приема. Процесс такой же, как и для первого,

но на этот раз начните его на пересечении на макушке шапки, чтобы избежать наложения двух i-шнуров.

 Вяжите как первый i-шнур, но закрепите конец там, где он пересекается с i-шнуром в верхней части шапки.	
Затем провяжите последний шнурок таким же образом от верхней части шапочки вниз.

ЗАВЕРШЕНИЕ	
Если вы хотите постирать шапочку перед использованием, сделайте это и дайте ей полностью высохнуть.	
Когда шапочка высохнет, отогните и закрепите отворот.	
Сложите отворот шапочки дважды так, чтобы высота сложенного вдвое края составляла примерно	(8)	9(9)10	см	

Закрепите края отворота стежками.
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